

На ГОКах Метинвеста назначили директоров

Решения о назначениях были приняты 24 сентября 2010 года общими собраниями акционеров предприятий на основе рекомендаций Наблюдательного совета.

Павлу Тимошенко 42 года. Свою трудовую деятельность он начал в 1986 году на ОАО «Дружковский машиностроительный завод», где работал до 2002 года, пройдя путь от подручного сталевара до заместителя председателя правления по перспективному развитию. С 2003 по 2005 год Павел Тимошенко работал заместителем директора по экономике и кадрам, а затем директором ООО «Металлург». С 2005 по 2006 год был заместителем финансового директора управления комбината ОАО «ЦГОК». С 2006 года и до нынешнего назначения Генеральным директором ОАО «ЦКОГ» занимал должность генерального директора ОАО «КЦРЗ».

Андрею Левицкому 45 лет. С 1989 по 2006 год работал на ОАО «Южный ГОК», где вырос от бурильщика скважин станков термического бурения рудоуправления до директора рудоуправления. В 2006 году был назначен директором по производству, а впоследствии – главным инженером ОАО «СевГОК». С 2009 года и до настоящего времени работал на должности начальника управления производства Горнорудного дивизиона Группы Метинвест.

Представляя новых директоров коллективам комбинатов, директор Горнорудного дивизиона Николай Ищенко отметил: «Назначенные руководители являются профессионалами с большим опытом работы, за плечами которых множество успешно реализованных проектов. Данное решение позволит нашим предприятиям и дальше целенаправленно и стабильно развиваться, укрепляя свои позиции, как на рынке Украины, так и за рубежом».

Справка:

ОАО «Центральный горно-обогатительный комбинат» — единственное предприятие в Украине, которое одновременно использует открытый и подземный способы добычи руды, а также вовлекает в переработку отходы обогащения. Предприятие специализируется на добыче, переработке и производстве сырья для металлургической промышленности — окатышей и железорудного концентрата. Годовая производственная мощность комбината на сегодня составляет более 5,9 млн. тонн железорудного концентрата и свыше 2,2 млн. тонн окатышей. ЦГОК входит в Горнорудный дивизион Группы Метинвест.

ОАО «Ингулецкий ГОК» специализируется на добыче и переработке железистых кварцитов Ингулецкого месторождения, расположенного в южной части Криворожского железорудного бассейна, производя два вида железорудного концентрата с содержанием железа 63,7% и 67,5%. Производственная мощность предприятия — 14 млн. тонн железорудного концентрата в год. ИнГОК использует передовые технологии флотационного обогащения, которые на сегодняшний день в Украине являются уникальными. ИнГОК входит в Горнорудный дивизион Группы Метинвест.

Метинвест — международная вертикально-интегрированная горно-металлургическая группа компаний. Производственные мощности предприятий Метинвеста позволяют не только полностью удовлетворять собственные потребности в сырье, жидкой стали и полуфабрикатах, но и обеспечивать значительную часть украинских и европейских предприятий, а также металлургию Азии. Акционерами Группы Метинвест являются Группа СКМ (75%) и группа компаний СМАРТ (25%), которые принимают участие в управлении Группой Метинвест на партнерских началах.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» — управляющая компания Группы Метинвест.